Zestaw 18

GIMNAZJUM

1. Punkty K, L, M s3 punktami stycznosci okregu wpisanego w tréjkat ABC z bokami
tego okregu. Wykaz, ze trojkat KLM jest ostrokatny.

2. Dane sg trzy liczby rzeczywiste a, b, c. Wykaz, ze
a’b? + b?c? + c?a® = abc(a+ b + ¢)

3. Rozwigz uktad réwnan:
x+y)x+y+2z)=72
+z2)(x+y+2) =120
z+x)(x+y+2)=96

LICEUM

1. W trdjkacie prostokatnym wysoko$é ma dtugos¢ n i dzieli jej spodek dzieli
przeciwprostokatng na odcinki, ktérych stosunek wynosi n. Oblicz n wiedzac, ze pole
trojkata wynosi 20.

21n
14n

2. Udowodnij, ze utamek :: jest nieskracalny dla kazdej liczby naturalnej n.

3. W szesciokacie wypuktym ABCDEF zachodzg nastepujgce rownosci: AB = BC, CD =
DE, EF = FA. Wykaz, ze proste zawierajgce wysokosci tréjkagtow BCD, DEF i FAB
poprowadzone odpowiednio z wierzchotkéw C, E, A przecinajg sie w jednym punkcie.

Rozwiqzania nalezy odda¢ do pigtku 2 lutego do godziny 13.00 koordynatorowi konkursu
panu Jarostawowi Szczepaniakowi lub przestaé na adres jareksz@interia.pl do soboty 3 lutego do pétnocy.
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